

**ZAPYTANIE DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ
w postępowaniu nr ZP 26/WILiŚ/2013, CRZP 294/002/D/13**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników, materiałów eksploatacyjnych i sprzętu laboratoryjnego na potrzeby dydaktyczne i naukowe Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej

Zamawiający informuje, że w dniu 30.07.2013r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania Wykonawcy o brzmieniu:

Pytanie nr 1

Część C poz. 1, 2, 3

Czy zamawiający podając w opisie rękawic chirurgiczne, niejałowe miał na myśli rękawice diagnostyczne?

Czy zamawiający popełnił omyłkę pisarską podając w opisie rękawice chirurgiczne jako niejałowe?

Odpowiedź:

Zamawiający popełnił omyłkę w opisie rękawic. Zamiast rękawice chirurgiczne, niejałowe powinno być rękawice zabiegowe, niejałowe.

Pytanie nr 2

Część C poz. 4, 5, 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na jednostkę opakowania rękawic 100 szt.?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na opakowania rękawic po 100 szt. ponieważ zmieniałoby to ilość zamawianego towaru.

W związku z zapytaniem Wykonawcy Zamawiający wprowadza zmiany w treści SIWZ.

Prodziekan ds. Nauki
Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska
prof. dr hab. inż. Paweł Kłosowski

.....
(w imieniu Zamawiającego)